1 Dans une raffinerie de pétrole, une citerne con'ruen‘r
230 724 litres d'essence. On charge des bidons de 9

litres.
Combien peut-on charger de bidons avec |'essence

contenue dans la citerne?

J

2.Un transporteur doit livrer 1464 bouteilles. Chaque
caisse contient 4 bouteilles.

Combien de caisses le transporteur doit-il livrer?

3. La voiture de mes parents consomme 6 litres tous
les 100 kilometres. Pendant les vacances, nous avons
utilisé 87 litres.

Combien de kilomeétres avons-nous parcouru?

-

4. Ancélle a 36€ a dépenser pour Noél. Elle veut dépen-
ser 6€ par cadeau.

Combien peut-elle faire de cadeaux?

1.Ily a 54 éleves a I'école de Chevinay. La directrice

veut faire des groupes de 3 enfants.

Combien pourra-t-elle faire de groupes?

/2.Dans une raffinerie de pétrole, une citerne contient
23 724 litres d'essence. On charge des bidons de 9
litres.

Combien peut-on charger de bidons avec I'essence
contenue dans la citerne? Y,

-

[
3. Un transporteur doit livrer 466 bouteilles. Chaque
caisse contient 4 bouteilles.

Combien de caisses le transporteur doit-il livrer?

-
4. Tom a fait des tours de piste pendant 40 minutes. Il
met 2 minutes 30 pour faire un tour.

KCombien de tours a-t-il fait?




